

书记冒领70万拆迁款，获刑5年半

江苏通报5起群众身边的“四风”和腐败问题

快报讯(记者鹿伟)昨天,中央纪委监察部网站公布了每月通报,“晒”出了各级纪检监察机关查处的131起群众身边的“四风”和腐败问题。其中包括江苏5起,具体如下:

1. 镇江市丹徒区辛丰镇下方村党总支副书记(主持工作)刘前进,在担任村会计期间,将水塘冒充粮食种植面积统计上报,骗取国家粮食直补款共计4.950123万元;在担任村党总支副书记后,违规收取拆迁协调费6.87万元、垃圾处置费2.14万元,受到撤销党内职务处分。原村党总支书记印国跃、村委会主任谢志坚,对刘前进虚报冒领

国家粮食直补款负有领导责任,分别受到党内警告处分。

2. 镇江市丹徒区上党镇其益村党总支书记、村委会主任何昌宝、村委会副主任何柏芳、村会计潘小康,将财政核发给本村部分农户的土地流转补助款3万元及根据政策由村委会配套的0.9万元,违规作为村集体收入,损害了农户利益。何昌宝受到党内严重警告处分,何柏芳、潘小康分别受到党内警告处分。

3. 苏州市相城区北桥街道水务站站长周建民,连续几个春节收受某工程承包商赠送的购物卡共计1.5万元,受到撤销党内职务处

分,并责令全额退缴违纪所得。

4. 江阴市月城镇敬老院原院长龚建忠,授意报账员陈霞将某企业捐赠的5万元设为“小金库”,其中1.4532万元两人私分,龚建忠分得9000元,陈霞分得5532元。龚建忠还因醉驾,被判处拘役一个月,并处罚金1500元,受到开除党籍处分。陈霞受到党内严重警告处分。

5. 无锡市滨湖区胡埭镇张舍村党总支书记张勇与他人合谋,虚报冒领拆迁补偿款70万元,并分得其中的28万元,受到开除党籍处分,被判处有期徒刑五年六个月,没收财产3万元,追缴贪污所得28万元。

“泰州一官员任前公示,2000万房产引热议”后续报道

该官员提拔岗位调整,调离住建系统

官方再次调查核实,未发现影响其提拔的问题

10月28日,现代快报报道了泰州市住房和城乡建设局工程建设质量管理处处长秦金平,拟任泰州市住房和城乡建设局总工程师,其公示的名下房产超2000万,引发热议。

昨天泰州市人民政府新闻办公室通过官微发布消息称,有关部门对秦金平提拔任职方案作出调整,由泰州市住建局总工程师改任为泰州市机关事务管理局总工程师。

有关部门负责人表示,针对媒

体关注的秦金平公开的名下房产来源是否真实、合法,其工作岗位与其父公司是否存在利益交集等问题,在原来已经认真比对核查的基础上,再次进行了调查核实,没有发现有影响秦金平提拔使用的问题。

对秦金平任职岗位是否需要回避一事,本着从严管理干部、坚持预防为先、管早管小的要求,经过认真研究,决定对秦金平的任职岗位进行调整。现代快报记者 尹有文



10月28日快报曾作报道

新民诉法实施后我国首例环境公益诉讼案开始执行
困扰8年的噪音问题,终于要解决了

近日,无锡东北塘梓旺村的居民们心情不错,状告高速公路公司的案子终于尘埃落定,困扰全村8年的高速噪音问题将得到解决。据了解,这也是新民诉法实施后,我国审理的首例环境公益诉讼案。现代快报记者 匡笠

2007年,沪宁高速公路从四车道扩建成八车道,给无锡东北塘三个行政村的数百户村民带来了无限烦恼。也是从那时起,居民黄先生不断走访、投诉。在经过环保部门的调解之后,虽说安装了200多米长的隔音屏,但效果并不明显。“三年前女儿高考,为了不影响她,我们在外面住了半年的旅馆。”

环境公益组织中华环保联合会相关负责人透露,2013年7月,联合会收到锡山区三个行政村的群众举报,联合会经调查、取证,发现居民住宅距高速公路最近处不足10米,仅安装隔音屏已无法控制噪声污染,噪声已严重超过国家标准。据调查,受影响的有340户居民。

2014年上半年,中华环保联合会将宁沪高速公司告上法庭,这起案件是2013年1月1日新民事诉

讼法实施后,我国法院受理的首起环境公益诉讼。去年5月6日,此案在无锡市中级人民法院开庭审理。法院判定宁沪高速公司立即采取措施控制环境噪声污染。

根据2008年的国家标准,噪声白天不得高于70分贝,夜间不得高于55分贝。据检测,夜间的部分地段高于标准五六分贝。双方达成降噪整改调解协议,包括增设、加高、延长声屏障,更换声屏障材质等,现在将换成蜂窝铝材质,屏障加高到4.8米,工程整个造价1290万,总长度2.65公里,近期工程已启动。

无锡市中级人民法院相关负责人透露,随着交通干线的快速增长,高速公路交通噪声污染纠纷频发,虽然高速公路建设有利于社会经济整体发展,但不能侵害沿线居民身心健康的基本权益。为平衡公路建设的社会公益和沿线居民的合法权益,法院采用了调解的方式。



2015“城市力量·体彩爱行走”第一周乐走达人名单公布

随着双十一的落幕,2015“城市力量·体彩爱行走”首周活动也暂告一段落。截至11月11日24点,共有2901人参与活动,累计募集公益步数逾3903万步,可兑换成19515.75元“体彩爱心基金”。与此同时,获得第一周“乐走达人”称号的50人名单也新鲜出炉。

用脚步丈量爱,用行走助力公益。为了帮助江苏体彩希望小学的孩子们,每一位参与活动的捐赠者,都在力所能及的范围内,用点滴行动汇聚凡人善举。而首周“乐走达人”们也是蛮拼的。据统计,7天时间里他们累计捐赠公益步数超过739万步。其中,手机尾号0611的朋友,以总步数206665步高居榜首,平均每天捐赠公益步数约29523步。为了回馈热心公益的参与者,根据活动规则,他们每人将获得运动手环一个。名单公布后,工作人员将根据获奖者留下的联系电话进行通知。南京的获奖者须携带个人有效身份证件前去领奖,外地

彩市万花筒

苏州擒大乐透740万大奖 “惠民大放送”活动持续火热

11月11日晚,体彩大乐透第15132期中出4注一等奖,其中江苏苏州彩民采用复式投注擒获当期1注头奖,总奖金达到740万元。目前大乐透奖池仍保持在18.47亿元的高位。江苏“惠民大放送”活动当期中共出5L食用油4081桶,2元大乐透彩票36408张。

大乐透劲爆4注头奖 奖池仍高达18.47亿

大乐透15132期的开奖号码为:前区“03、08、14、18、27”,后区“01、05”。本期4注一等奖分落北

获奖者将通过邮寄方式发放奖品。详细名单,可登录江苏体彩网www.js-lottery.com了解。本次活动咨询电话:025-58800321(周一至周五9:00-18:00)。

做公益的人,永远在路上。为期三周的“体彩爱行走”活动还在继续,感兴趣的您仍可参与。第二周活动从11月12日零点起,至11月18日24点截止,同样会产生50位乐走达人,将有机会获得体彩机。您只需关注江苏体彩微信公众号,点击自定义菜单中的“为爱行走”按钮,即可进入活动首页。苹果手机用户扫描下方的江苏体彩官方微信二维码,进入后直接回复“体彩”,收到活动二维码后,长按即可参与。小陆



排名	联系电话	上传步数	排名	联系电话	上传步数
1	138****0611	206665	26	139****8833	145915
2	133****3084	200243	27	138****0845	145052
3	137****0899	195803	28	131****1785	141391
4	159****2820	193323	29	139****5682	136643
5	139****1920	187956	30	135****5898	134513
6	158****3235	180000	31	137****8929	133714
7	138****2278	177977	32	138****7864	133652
8	135****4475	177215	33	187****5765	130785
9	139****1105	176138	34	137****6310	130672
10	136****2570	171910	35	135****7069	128361
11	189****4595	170696	36	139****9001	125243
12	153****7802	168285	37	183****6962	124283
13	159****8578	165175	38	153****2655	123500
14	158****1788	163941	39	181****3339	123319
15	186****9528	163587	40	180****9998	122760
16	189****9385	161598	41	158****6118	122453
17	153****4310	158297	42	139****9579	122451
18	187****5990	155383	43	152****2049	121611
19	181****9526	154754	44	139****7480	117594
20	139****1294	153640	45	138****1752	116459
21	189****7868	153146	46	187****8868	116136
22	180****9490	152773	47	151****0423	115676
23	181****8789	149963	48	133****3629	115194
24	151****1192	149859	49	138****6201	114672
25	137****2489	146919	50	131****0447	113184

站点中出7桶食用油、49张2元大乐透彩票,11983站点中出6桶食用油、48张2元大乐透彩票。而该活动前两期累计已送出食用油81656桶,2元大乐透彩票72619张。需要提醒大家的是,“惠民大放送”活动期间,只要在江苏省内购买的超级大乐透单票满12元,且序列号倒数第三位为“8”,即送一注2元大乐透彩票;如序列号倒数第三、四位为“88”,可获得5升食用油一桶。上述奖项不兼中兼得,以高者为准。本次活动兑奖截止时间为2015年12月25日,逾期视同放弃。苏彩

彩市公告牌

“11选5”:单式、复式、胆拖总有一种适合你

无论是什么体彩玩法,彩民投注时的选择无外乎单式、复式、胆拖这三种投注方式,“11选5”也不例外,而在实践和比较中,总会找到一种适合自己的方法。

单式投注即直接选择规定数量的号码组成一注。单式追号投注:“11选5”中奖号码历史中出号和值分布出现最多的为25~35之间,彩民可以把这部分和值的号码组成全部选择出来后进行重点出击。遗漏单式投注:根据当前遗漏、平均遗漏、最大遗漏、出号次数、重复情况来确定号码分布,选择遗漏期数较大的几个号码组成单式号码进行守号投注。

复式投注是选择超过常规开奖的号码个数,并组成一组的投注方式。大小奇偶选择:可以根据出号的大小、单双,将2种号码分布结合应用来组成一组复式号码进行有计划的追号。和值投注法:在购买和值时多关注25~35这一段位,投注时可以根据和值的遗漏期数进行相对应的有计划的追号。

胆拖投注是选出一个或几个号码为胆码,固定以这一个或几个号码与其他号码组成一组进行投注的方式。重号定胆:“11选5”重号概率非常高,在选重号作为胆码时宜选热码区间的号码。连号选胆:11选5开出的5个号码中几乎每期都有一组连号,可从前1~2天选中一组或多组未出现的连号作为胆码的组合。

彩文